

## ●正誤情報

東大作編著『人間の安全保障と平和構築』（2017年4月1日刊、ISBN978-4-535-58700-7）に、下記の誤りがございました。お詫びして、訂正いたします。

・ 14 ページ 3 行目

（誤）「また 2011 年に起きた 911 同時多発テロを…」

（正）「また **2001 年**に起きた 911 同時多発テロを…」

・ 15 ページ 7～8 行目

（誤）1993 年に当時のガリ国連事務総省が出した…」

（正）1993 年に当時のガリ国連事務**総長**が出した…」

2017 年 3 月 21 日 株式会社 日本評論社